Vendredi 10 avril 2020

1) Résous ce PROBLEME A PLUSIEURS ETAPES:

L.uis a récolté 180 kg de prunes Il en a utilisé
la moitié pour faire de la confiture. Les autres
prunes, il les a rangées dans des caisses de 5 kg.
Ensuite, il a vendu toutes les caisses 8 euros

chacune.

1. Quelle quantité de prunes veut-il vendre ?
180 : 2 =90 (mo1tié de 100 c’est 50 et moitié de 80 ¢ est 40). Il veut vendre 90 kg de prunes

2. Combien de caisses de 5 kg utllrerrq:lblir?
90 kg que |’on partage en 5 caisses dm:u: 90:5= 1 peut remplir 18 caisses.

3. Combien lui a rapporté la vente de toutes

les caisses ?
Une caisse coiite 8 euros donc 18 x 8§ = 144 Cela lui rapporte 144 €

2) FLUENCE:

11 faudrait que quelqu'un vous chronométre pendant 1 minute lorsque vous lisez et et note vos erreurs.

Pour calculer votre score, il faut faire nombre de mots bien lus — les erreurs.

Catastrophes au Japon
Le 11 mars 2011, le Japon a connu trois catastrophes : 10
tout d’abord, il y a eu un énorme tremblement de terre. 2

Ce seisme a eté si fort qu'il a été classé dans la catégorie 14
des megaseismes dévastateurs. Ce tremblement de 40
terre a provogué un trés violent raz-de-marée. Des 50
vagues pouvant atteindre vingt métres a certains endroits, ss
ont atteint les cotes dix minutes aprés le séisme. L'eau 8
a parcouru plus de dix kilomeétres a l'intérieur des terres 78

détruisant cinquante-quatre villes situées en bord de mer. &7

Mais la puissance de I'eau a également endommagé 95
la centrale nucléaire de Fukushima. Quelgues heures 102
apres ce tsunami, le gouvernement japonais a déclaré 10
I'état d'urgence nucléaire car des fuites radioactives nr

commencaient a se produire. Prés de deux cent quinze 126

mille personnes ont alors été déplacées pour echapper 134
a cet accident nucléaire. 138
Le Japon a été durement touché par ces événements. 147
Il faudra plusieurs années pour tout reconstruire et cela 156

coltera des milliards de dollars. 161




3) CONJUGAISON: Relis cette lecon (CJ6)
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Exercice: conjugue a l'imparfait
Je (finir) finissais....... mes devoirs vers 16h. Ma plante (grandir) grandissait.. a vue d'oeil.
Ils (partir) partaient... en vacances L'enfant (courir) courait....... vers la riviere.

Nous (réussir) réussissions l'exercice. Vous (sortir) sortiez...... de la cantine.

As-tu remarqué?  Recopie ce complément de legon dans ton cahier a la suite de 66
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Conjugue les verbes suivant a l'imparfait :

découvrir choisir réagir dormir
je découvrais choisissais réagissais dormais
tu découvrais choisissais réagissais dormais
il/elle découvrait choisissait réagissait dormait
nous découvrions choisissions réagissions dormions
vous découvriez choisissiez réagissiez dormiez
ils/elles découvraient choisissaient réagissaient dormaient

4) GRAPHIQUES ET TABLEAUX:
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Le nombre de spectateurs qui ont assisté a la séance du mardi est de .....

200

(1) Le gérant d’un cinéma a dressé un graphique indiquant le nombre de spectateurs durant une semaine
Observe et compléte les phrases.

Le jour ols les spectateurs ont été les plus nombreux est le LoSamedi
Le jour ois les spectateurs ont été les moins nombreux est le .....Lundi..................
Les nombres de spectateurs ont été les mémes e .......Jcudi __  etle..........dimanche

Mercredi, vendredi et samedi

Evalue le nombre de spectateurs total de la semaine : environ 500? 1000 ? 3000?

Il y a eu plus de 300 spectateurs les jours suivants : ..




Hugo est tombé malade. Sa mére a pris sa température tous les jours.
On veut représenter par un graphique en courbe lévolution de la température d'Hugo.
Utilise les données du tableau pour compléter le tracé du graphique.

Jour = b Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi
Température (en °C) 37,5 38,5 39 38 37,5
Température
(en *°C)
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Reproduis ce graphique dans ton cahier orange et compléte cette courbe selon les valeurs du

tableau. (prends un grand carreau du cahier comme base) soit 20 carreaux pour I'axe des abscisses -
et 11 pour I'axe des ordonnées

5) LECTURE: clique sur ces liens et lis ces albums d'actualité.

La vie d'un infirmier :

https://ebookids.com/fr/livres-enfants/histoire/3-8/les-heros-du-quotidien/Frank-sauve-des-vies-Bdt

Quand les enfants restent a la maison : histoire a écouter clique sur la note de musique

https://ebookids.com/fr/livres-enfants/actu/3-9/evenements/Coronavirus-quand-les-enfants-restent-a-la-maison-

BdL

Expliquer le confinement aux enfants:

https://ebookids.com/fr/livres-enfants/actu/3-9/vos-histoires/Comment-expliquer-le-confinement-aux-enfants-Bdo



https://ebookids.com/fr/livres-enfants/histoire/3-8/les-heros-du-quotidien/Frank-sauve-des-vies-Bdt
https://ebookids.com/fr/livres-enfants/actu/3-9/vos-histoires/Comment-expliquer-le-confinement-aux-enfants-Bdo
https://ebookids.com/fr/livres-enfants/actu/3-9/evenements/Coronavirus-quand-les-enfants-restent-a-la-maison-BdL
https://ebookids.com/fr/livres-enfants/actu/3-9/evenements/Coronavirus-quand-les-enfants-restent-a-la-maison-BdL

6) CALCUL.: tu disposes de 6 minutes (a chronométrer) pour trouver les résultats.
ATTENTION: on ne pose pas, tout doit se faire « de téte »!!

vendredi
1 03+ 5= 8 =0,8 8 | 365 -123 =242 = 0,242
10 10 1000 1000 1000
2/ 40-9-= _31=0,31 9 | L heure et demie= 90  min.

100 100 100 (1h =60 min et la demie = 30 min)
364:8=8 1036 mois = 3 années (1 année = 12 mois)
4 |12 dixiemes + 19 dixiemes= 3, 1 11 |Moitié de 600 = 300
5 [15000:1000 =15 12 |J'ai 2,40 €, il me manque 35 centimes
6 |Quart de (12 X 3) = Quart de 36 = 9 pour ?che‘re’r: mon paqui‘r de gateaux.

(je cherche dans ma table de 4) Combien colitent les gateaux?

J 2,40+0,35=275
7 21:4=D5restel Les gateaux coutent 2,75 €

Continue a t'entrainer: https://learningapps.org/9841802
7) ANGLAIS:

Séance 2: regarde encore une fois la vidéo en cliquant sur le lien suivant et relis la legon:

https://www.youtube.com/watch?v=kpso8FJmYIA

1. Entrdine-toi a répéter les mots en anglais.

Puis fais l'exercice suivant:



https://www.youtube.com/watch?v=kpso8FJmYIA
https://learningapps.org/9841802
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Identifie et indique le numéro_(entouré): Donne les noms de ces endroits_en anglais:
- the bedroom
attic
- the garage
9 balcony

- the bathroom @
- the kitchen

ofice / study

toilet

basement
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